

НОВОСТЬ

28.09.2020

СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГА ВЫСТАВИЛИ С ДОКЛАДАМИ НА ТЮМЕНСКОМ НЕФТЕГАЗОВОМ ФОРУМЕ

Сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» выступили с докладами на площадках Тюменского нефтегазового форума, рассказав о новейших направлениях в области геологоразведки, разработки нефтегазовых месторождений и цифровой экономики.

Начальник отдела геологического изучения трудноизвлекаемых объектов Варвара Немова выступила с докладом о нефтяном потенциале и современных подходах к разработке верхнеюрской нефтематеринской толщи Западной Сибири. Начальник управления геолого-геофизического моделирования филиала «ПермНИПИнефть» Сергей Ладейщиков рассказал о комплексном геолого-геофизическом моделировании на приоритетных месторождениях Компании. Старший научный сотрудник филиала «КогалымНИПИнефть» Александр Мелехов поделился результатами исследований утяжеленных тампонажных материалов с повышенными термостойкими свойствами в условиях месторождений с аномально высокими пластовыми давлениями. Начальник отдела взаимодействия с научными и образовательными организациями ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Ирина Андронова рассказала о трендах цифровой экономики и роли базовых кафедр в подготовке кадров для нефтегазовой отрасли.

Справка:

Тюменский нефтегазовый форум – профильное ежегодное мероприятие. В 2020 году форум прошел в смешанном формате – на площадке в Тюмени, территории Западно-Сибирского инновационного центра нефти и газа и онлайн.